# imcopex





## HP 19A - Schwarz - Original - Trommeleinheit

für LaserJet Pro M102 - M104 - MFP M130 - MFP M132

Gruppe	Zubehör Drucker
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	CF219A
EAN/UPC	0889894797421

### Beschreibung

Verlassen Sie sich auf konsistente, herausragende Qualität und Leistung dank Original HP Bildtrommeln mit JetIntelligence – konzipiert für den Schutz Ihrer Investition und für die optimale Leistung Ihres Druckers.

### Hauptmerkmale

•	
Produktbeschreibung	HP 19A - Schwarz - Original - Trommeleinheit
Produkttyp	Trommeleinheit
Drucktechnologie	Laser
Druckfarbe	Schwarz
Ergiebigkeit	Bis zu 12000 Seiten ISO/IEC 19752
Kompatibel mit	LaserJet Pro M102a, M102w, M104w, MFP M130a, MFP M130fn, MFP M130fw, MFP M130nw, MFP M132fw, MFP M132nw

#### Ausführliche Details

	Allgemein	
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	200 g	
Transportbreite	36.5 cm	
Transporttiefe	9.7 cm	
Transporthöhe	10.2 cm	
Transportgewicht	420 g	
	Verbrauchsmaterial	
Verbrauchsmaterialtyp	Trommeleinheit	
Drucktechnologie	Laser	
Farbe	Schwarz	
Ergiebigkeit	Bis zu 12000 Seiten ISO/IEC 19752	
Informationen zur Kompatibilität		
Kompatibel mit	HP LaserJet Pro M102a, M102w, M104w, MFP M130a, MFP M130fn, MFP M130fw, MFP M130nw, MFP M132fw, MFP M132nw	

